

párt további működését semmi sem akadályozhatja meg.

Micsoda erővel intézkedés! Azok a radikális ifjak, — gondolhatná az ember, — bizonyára veszedelmes fráterek, rettenetes gonoszlevek, állam-felforgató eszmékkel ellátott fiatal kalandorok.

Hát nézzük, forgatgatjuk azt a programot, melyet az egyetemi ifjak radikális párja kiadott és hiába kutatunk benne csak egy szót is, mely az egyetemi tanács dráki szigorúságú intézkedését megmagyarázná, érthetővé tenné.

Mit is akarnak azok a fiúk? Akarják a demokracizmust. Születés, rang, vagyon, felekezet szorújának háttérbe a magyarság és a tudományos munkában megtestesült közönsége mögött. Akarják a tisztelet parancsoló szellemi munkát. Akarják a tehetségek egyesítését, és önképzést, a szegények segítségét, a testet fejlesztő sportok művelését, a pártbajmánya ellen való küzdelmet, léhaságok kiszorítását, egyetemi szabad levelemet, University Extensiont, a miniszterium által feladatolt orsz. diák-szövetség föl-támasztását.

Mi van ebben olyan, a mit kifogásolni lehet józan észszel? Mi van bennük olyan, a mit nem kell dicsegetni?

És az egyetemi tanács, az ő elszomorítottan korlátolt nézetével mégis szükségesnek látta, hogy ezt a szabadszellemtől, ezt az okos és becsületteljes ifjúságot, a jószágos urislen tudja miért, megrend-szabályozza, megfenyítse.

Ime itt közöljük a tanács határozatát, melyet a rektor ma fűggesztett ki az egyetem fekete táblájára:

A budapesti kir. magyar tudományegyetem.
1877/1899—1900.

A budapesti kir. magyar tudományegyetem tanácsa ez évi június hó 26-án tartott IX. rendű ülésében az egyetemi ifjúság magatradikális pártjának nevezett és az egyetemi tanács által feladatolt tőrekedők fejelelmé-nyében, nemkülönbön a magukat radikálisnak nevező egyetemi ifjak azon újabb beadványára vonatkozólag, hogy a jövő tanévi egyetemi körülmények alkalmául újra meg fogják alakulni mint párt programjukkal ugyannaz a programot mutatják be, melynek alapján a jelen tanévben megalkakult a mely program egyik alkotórésze az ellenük felmerült fejelelmé ügynek — egyhangulag a következő

határozatot

„Az egyetemi tanács a magukat radikálisoknak nevező ifjak fejelelmé ügyének eltekintve mondta ki a ehhez képest a körükbe tartozó egyetemi polgárokat komolyan megrovja s kímélőleg, hogy a jövő tanévben egyik sem részeseülhet az egyetemi kezdeményben; a párt vezetők pedig, nevezetesen Weiler Ernő, Détsy István, Silberstein Ötvös Leó joghallgatókat két félre az egyetemről elutasítja.

A magukat radikálisoknak nevező ifjak újra megalakulását iránti beadványát továbbá egyszerűen visszautasítja azáltal a hozzáadással, hogy jóváhagyott alapszabályok nélkül újra megalakulni nem merészkedjenek.

Miről tudomásul vette a nagy. vall. és közokt. min. ir. miniszterium feltevéseiben, a budapesti egyetem rektora, a kolozsvári tárgyalás tanácsa s a székesfehérvári kir. államrendőrség főkapitányi hivatala által.

A kebelbeli karok tanártestületi ellenőrzés céljából, a jog-és államtudományi tekintetes kar cselekedte fel pedig a fejelelmé büntetésekkel nevezett letekintésnyelbe leendő bevezetését is átiratban, az egyetemi iroda nyilvántartás s a fejelelmé határozatnak kifüggesztése, a kebelbeli quaestura az anyakönyvből való feljegyzés s a jóváhagyott alapszabályok alapján működő egyetemi egyesületek elnökségei mihez-tartás végett rendelkezényel.

Weiler Ernő, Détsy István s Silberstein Ötvös Leó joghallgatók pedig végzésileg értesítettek.

Megokola.

Az egyetemi tanács figyelmébe véve a párt szeptemberi megalakulását s az egyetem rektora által fogantatott feladatolását, majd a pártnak és ügyének f. evi lételekét, — szólt csaknem nyögve s ledőlöt keskeny ágyára.

A visszaemlékezés egész rajta támadt fel a fejében. Eszébe jutott első szerepe: egy vézna, halvány leány, egyik tanulósrának a huga. S most rájött, hogy soha nem is szerette ő azt a beteges, gyenge teremest. Nem hiába kezdett ő beszélni a szenvedély megzabolázásáról, a testnek a lélek alá való rendelkezéséről, s csaknem elfutott szerelme tárgyától mindannyiszor, valahány-szor odáig jutottak a beszélgetések, a hol már a csókoldozások szokatlan kezdődni. Ezt ő akkor azzal magyarázta, hogy túlságosan tisztán és szentül szerette azt a leányt, s nem akarta azt meggyalázni, annak tiszta ideálját lerombolni. Az-után eszébe jutott Dasa, a hármas-leány, a kji egy korcsbanban énekelt, a hová leginkább diákok szerettek járni. Ezt a leányt ő ki akarta ragadni a sülyedésből, aljas elétől; fényes ideálokról beszélt neki, s az lelt a vége, hogy vele együtt lerészegedett s egy van-déglőben töltötte vele az éjszakát. elköltvén az azon hónapra kapott egész stipendiumát. Ez a visszaemlékezés rettenetes volt. A részeg Dasa cinikus és aljas volt. Nem látta ő többé, de ez az undorító éjjeli örökös szemrehányás volt neki az ő saját hitványágáról. Sokáig remélte szidalmazta magát, hogy ő is csak olyan hitvány állat, mint tanulótlársai közül sokan, a kik annyira bántották volt őt az ő cinizmusokkal. Már el is vesztette a reményegyet arra nézve, hogy lerázza magáról a régi embert, újra nevelje öszönőit s elérje megalkotott ideáljának legalább távoli hasonmását. Végkép lemondott a borrhól, elkezdett kettőzött erővel dolgozni, magára vigyázni, megfogni magát minden rossz lépésen, minden tisztalattan gondolaton. Igaz, még nem volt magán-által egészen megelégedve, de még a jó reményegyet sem hagyta el. s egyszerre csak megjöttette az a szerelem. Mit tegyen? Mit tegyen?

Ez érzelmeinek mindjárt első jelentkezésénél ijedten igyekezett megakadályozni. Igyekezett memőli kevesebbet enni, sokat járni és dolgozni, de semmi sem segített. Nem segített még az a hidegség és felszemérvetés sem, a melylyel iránta ez az asszony viselkedett. Most pedig, annak má nézése után úgy érezte, hogy a szenvedély ellen való küzdel-mében ereje egészen elhagyja s ő kész elárulni ideálját, kész bármilyen bukásra, csak megnyerje ezt a szép asszonyt.

„Meneküldöm kell” — határozta el hirtelen s felkelve ágyáról, újra jarkálni kezdett a szobá-

márcziusban történt újra felmerülését és az egyetemi körnek s elnökségének panaszát az u. n. radikális párt ellen, minek folytán a párt ígértet lett, hogy márczius 15-ére tervezett ünnepélyét márczius 14-én fogja megtartani: tárgyalás alá vette azon matinéé ügyét, melynek kapcsán a párt ügye az egyetemi tanács elé kerül, a párt tanácsai határozatát feladatolt, ellene a fejelelmé eljárás megindították és a matinéé rendezésétől eltiltották, azonban utasították, hogy a matinéé rendezésére valamely egyetemi ifjúsági egyesület, első sorban az egyetemi kör vagy a menza akadémikát kérje fel.

Megállapította ezután:

1. hogy a párt vezetősége az egyetemi tanács s határozatainak nem tett eleget, a mennyiben nem egy az egyetem keretén belül létező ifjúsági egyesületnek adta át a rendezést, hanem az u. n. Biharmegyei körnek, akkor is változatlan programmal, sőt a párt élők s matinéé megváltása alkalmával oly beszédet intézett a közönséghez, mely az ügy ferdé feljogását eredményezte és a napilapokban a legizgatottabb és legsértőbb cikkekhez vezetett.

2. hogy a matinéára szóló meghívók szereplő egyetemi tanárok nevei az illető egyetemi tanárokól beérkezett válaszok szerint úgy kerültek a meghívókra, hogy a rendező bizottság az egyetemi rektorok vendökségére hivatkozott s így eszközölte ki az egyes egyetemi tanárok támogatását;

3. hogy az egyetemi quaesturától bekívánt kimutatás szerint a rendező bizottság 27 tagja közül 15 tag nem egyetemi hallgató, a mi az az irányban fennálló szabályok nyilvántalós s egyenes megsértése;

4. végül, hogy az egyetem rektora a szükséges kihallgatásokat az évi április hó 23-án megjejtette s a fejelelmé eljárás alatt álló párt vezetősége ennek dacára is a helyett, hogy ezen fejelelmé ügy lebonolítását bevárta volna, újabb beadványt intéz az egyetemi tanácshoz, melyben ez év szeptemberben újra leendő megalakulását egyszerűen bejelent.

Nyilvántaló ezekből, miszerint jelen fejelelmé ügyben már nem egy megérvésztett, hanem oly fiatalokól van szó, mely az okosok tanúsága szerint szemtel-szembe mindent elfogadott s megérvésztett az elfogadot-takkal és megérvésztett, homlokgyegyetlen ténny-cselekedett. Megerősíti azt az imént említett újabb beadvány is, mely az előzmények után teljesen érthetetlen jelenség, mert hiszen ugyannaz a programot mellettek, melynek alapján első ízben feladatolták s mely egész fejelelmé ügyüknek kiindulási pontját képezi.

Ily eljárás az egyetemi tanács részéről komoly és szigorú intézkedést követel, miért is:

A tekintettel arra, hogy a fennálló szabályok tiltják az egyetem polgároknak nem egyetemi polgárokkal való egyesülését, a magukat radikálisoknak nevező ifjak ma-tinéé bizottságában pedig 15 a nem egyetemi hallgató, 27 bizottsági tag között, továbbá tekintettel arra, hogy noha fennálló szabályok tiltják jóváhagyott alapszabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését. Megerősíti azt, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró egyetemi egyesületek hivatalos ténny-cselekedését és megérvésztett, — a magukat radika-lisoknak nevező ifjak, a maguk szabályellenes szö-vekezte részére mégis azokat a jogokat bírozták, mely-lyel csak a jóváhagyott alapszabályok alapján meg-alkakult egyesület bírhat és végül tekintettel arra, hogy az alapszabályt megváltozó újabb beadványból az önkök, ki, miszerint dacára az az irányban fennálló szabá-lyokkal nem bíró

Előleptetett igazgató. A király **Buday József**-et, a verscei almezői iskoláját igazgatóját, jelenlegi állomásán a VII-ik fizetési osztály 3-ik fokozatába kinevezte.

Az új iskolák. Az országos névelővizsga-súlet leírásánál a beírások szeptember 1-5-én délelőtt 8-12 óráig tartanak. A felsőbb leányiskola vagy polgári iskolából áttelepülő vizsgát szeptember 10-12 óráig tartanak. A felsőbb leányiskola vagy polgári iskolából áttelepülő vizsgát szeptember 10-12 óráig tartanak. A felsőbb leányiskola vagy polgári iskolából áttelepülő vizsgát szeptember 10-12 óráig tartanak.

A V. ker. Markó-utcai állami főreáliskola a felvételi, pótló és javítóvizsgákat augusztus 30-án és 31-én tartja meg. Szeptember 1., 2. és 3-án tartanak a tanuló utólagos felvételt, melynek rendje az intézet feletébe tábláján lesz olvasható. Az első osztályba, mely máris megtelt, nem vehető fel senki.

A II. ker. állami főreáliskola a beírások szeptember 1., 2. és 3-án lesznek, mindnap reggel 8-12 óráig (II. ker., Toldy Ferenc-utca 9.). A felvételihez szükséges az iskolai bizonyítvány és újonnan bejövő tanulóknál még a keresztség, születési bizonyítvány és ottani bizonyítvány is. **A szeptemberi írásbeli javító és pótló vizsgákat a II. ker. áll. főreáliskolában tartatnak meg.** Az irasbeli vizsgákat szeptember 6-án, reggel 6-8 óráig kezdődnek, a szóbeli vizsgákat napjaul szeptember 14-ike van kitűzve.

A Budapest székes fővárosi II. ker. medve-utcai polgári fiúiskolában a csagan- és javítóvizsgákat augusztus 31-én, reggel 8 óráig kezdődnek. Szeptember 1-én a VI., V. és IV. 2-án a III., 3-án a II. és 4-én az I. osztályba vesznek fel növendékeket.

A V. ker. polgári leányiskoláknál kapcsolatos a beírások szeptember 5-ig kezdődhetnek délelőtt 8-11 óráig délután 2-4 óráig az igazgatósági irodában (V. ker. vacsár-kerület 58.). A tanfolyam, ugy, mint előző 10 hónapig tart. Az előadások szeptember 6-án kezdődnek.

A VIII. ker. állami főgimnáziumban a javítóvizsgákat augusztus 30-án, a felvételi és magánvizsgákat augusztus 31-én reggel 8 óráig tartatnak. Jelentkezni kell az igazgatósági irodában szeptember 1-én délután 2-4 óráig. A felvételi vizsgák szeptember 1-3-án lesznek, és pedig: szeptember 1-én 9 óráig a II.-IV., 2-án a V.-VIII. osztályba, a mikor csak az intézetek volt tanuló vételvizsgát tartanak. Szeptember 3-án meg néhány tanuló felvételt az I. osztályba. Ugyanakkor jelentkezhetnek a más iskolából jövő tanulók.

A IX. ker. polgári fiúiskolában a most kezdődő iskolai évet a beírások szeptember 1-én kezdődnek és 5-ig tartanak, naponta délelőtt 8-12 óráig. A javító és pótlóvizsgákat augusztus 31-én, a magánvizsgákat pedig augusztus 31., szeptember 1. és 2. napján tartják meg. Iskolai ügyekben készséggel ad felvilágosítást dr. **Tóth Lajos**, igazgató.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A nyári szünetek vége. A kir. kúria és az illetékesek a tegnapi napig véget értek a nyári szünetek. A mai napon már az összes tanácsok megkezdtek működésüket.

A királygyilkos póre. A milánói esküdték előtt holnap fog lejárni a monzai királygyilkos utolsó felvonása. **Milanóból** ma azt táviratozza tudósítónk, hogy a közönség és különösen a külföldi emberek válogással törtek magukat jégnek utána, de aranyért sem lehet belepötyögtet szeretni. **Brescia** ma éjszaka titokban fogták át a börtönből az esküdtéket palotájába, hogy kijátszák a kiváncsiak tömegét. A bíróság elnöke mindent elkövet, hogy a holnapi tárgyaláson ne legyenek teatrális jelenetek. A gyilkost tegnapelőtt óta kettőzötlettel szigorúan őrzik. A börtönőrök tüzekatónak váltották fel. **Brescia** nyugodtan viselkedik. Közömbösen felel, ha kérdezik, máskor naphosszat senkire sem szól. Nyolc évtárgyat eszik meg minden csöpp eleddel, a mit adnak neki. **Brescinak Merlino** római ügyvéd lesz a védője, a ki ma megkezdte Milanóban. Merlino évek előtt theoretikus anarchista volt, utóbb a szocialistákhoz szegődött. A királygyilkosnak védője ma reggel hosszasan tanácskozott védezővel. Mikor **Martelli** ügyvéd, a ki a kamara hivatalból rendelt ki védőnek, megtudta, hogy Merlino fogja vinni a védelmet, Brescinhez ment a börtönbe és közölte vele, hogy lemond a védői tisztáról, mert Merlino egyedül is el fogja azt látni.

Bresci közbeavatott. — **Nem, ne tegye azt. Ön less elől védém,** teljesen megizom önben! Csak azért kértam fel Merlino, hogy ön megoszthassa egy kollégájával halálban szerepét. Merlino már régen ismerem.

Teljes files a kir. ítélőtábla. A budapesti kir. ítélőtábla szünet utáni működését a mai napon tartott teljes ülés kezdte meg. A teljes ülés elnöke **Sarkány József** táblai elnök, jegyzője dr. **Zelenka** Lajos törvényszéki albiró volt, **Sarkány** meleg szavakkal üdvözölték elnök és bíró társait, bejelentelt, hogy a teljes ülésnek egy tárgya van. Elsőben is az igazságszolgáltatás sora leírata, mely szerint ő felsége dr. **Bucz** Lajos pestvidéki törvényszéki bíró a táblához bírva kinevezte, továbbá jelentés a szüneti tanács működéséről, és az évi január 1-től augusztus hó 26-ig terjedő általános ügyforgalmi adatoknak előterjesztése, végül a szünet alatt a kir. tábla belsőéletében előfordult változásoknak tudomásul vétele. Erre dr. **Bucz** Lajos, a kir. tábla elnöki titkára: dr. **Adolf** Sebestény által felolvasott eskümlata után a bírók előtt **Sarkány József** elnök kezbe letette s miután az elnök szép szavakkal üdvözölte, helyt a kir. tábla bírái között elfoglalta. Ezután **Nyeviczky** Antal táblai bíró előadása mellett a kir. tábla bejelentése vonatkozó s a szünet alatt felmerült változásokkal intézkedett el. Majd az elnök kegyelmes szavakkal emlekezett meg a szünet alatt elhalt **Stanczyk** Adolf táblai bírókat, valamint az időközben a közügyek ügyelése bízott **Dezsoffy** Marcell és **Major** Dózsa, továbbá a kir. kúriahoz bíróvá kinevezett **Major** Kálmán és a berendelt **Somogyi** Mihály táblai bíró érdemeiről. Miután a kir. táblának szaktanácsai működésük megkezdésére felhívta, és munkájukra isten áldását kérte, a teljes ülés az elnök élételese közben véget ért.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Égy börtönben élmélem. Löwy Frigyes néhány évvel ezelőtt meg kerest börtönjűknél volt. Lassankint azonban elszakadt a népségtől, hanem a becsületet is. Mikor aztán mindenből kivájt, szélhámosgok követelt el. A mult év november 18-án **Strassburg** Adolf nevéjével beállított dr. **Ledniczy** Márton ügyvédhez s 250 forint tételre **Strassburg** számára. Az ügy gyantulnag el is adta neki a kért összeggel s csak akkor tudta meg, hogy megcsalta **Löwy** dr. **Strassburg** gerrel összejött. A másik áldozata **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt. A többi áldozat **Löwy** dr. **Szabó** Lajos fővárosi orvos volt.

Meglopta a testvérét. Augusztus 13-án délelőtt a budapesti büntető törvényszék **Csók István** ítéletével kárára elkövetett bűntörvényszék ítéletével, **Ferenecz** Károly nevű facér lakatoslegényét két évi fegyháza. A veszedelmes tolvaj ma azóta a büntető törvényszék előtt állott, hogy ismét adom — mint tanu — arról a lopási esetről, a melyt az évi február 13-án követelt el **Rózsa** János nevű barátjával. **Ferenecz** bűntörvényszék ítéletével, **Fégh** István postafőnöke a lakásába s itt átküldéses felnyitást a szekrényekbe, ezekből ellopva névénél négy darab gyűrűt és fényesnyel korona kispéznét. A lopott értékeket **Ráczsal** együtt megosztották s elmulatták. **Végh** Istváné visszavonta fegyver ellen tett panaszát s nem kérte a megbüntetését. Úgy történt aztán, hogy a betörő ma mint koronatanu szerepelt czinkostársá bünyében. A tárgyaláson **Rácz** János tagadott mindent, míg **Ferenecz** tudta azt, hogy most az egyszer nem a saját bűnét vádja a vásárra, valótól mint a parancsolat. A törvényszék **Bárdy** bíró elnöklete alatt, dr. **Ester** aligység vad és dr. **Kiss** Ferenc védele után **Rácz** János lopás büntetését **nyolc hét börtönre** ítélte. Az ítélet ellen az összes felek feleltek.

A szülők foglya. **Medve** Miklós ügye még mindig élénken foglalkoztatja a közvéleményt. A napokban a fogva tartott ifjú családja, ügyvédje útján, nyilatkozatot tett közbe, a melyben élesen megtagadta **Sárossy** Paulát, a debreczeni színház tagját, a ki az ifjú menyasszonyra lett, és azt is irkál róla, hogy beházasította véle. Erre a vádra a meggyanúsított mőtészónő a következő leveleket küldöttelel kerte:

„Igén tiszelt szerkesztőség!

Az összes fegyházak napok óta egy botrányt tárgyalnak, mely nevémmel is kapcsolatban. Erkekben a közvéleményben megfogalmaztak és a legkérdelmezőbb dakkal illetek engem. Védetlenül, tanácsaltnal állván, önközök fordul velemért egy nő, remélve, hogy kérem nem utasítja vissza.

Nem igaz az, hogy **Medve** Miklós én beházasítam, ellenkezőleg, kezét, melylyel megkínált, többször visszatartottam. Ezzel ilyen alkalommal én vettem ki kezéből a revolvert, melylyel agyon akarta magát lötni. Kesőbb, mikor látván a szomszámom őszieségét és igazságoskodását, elfogadtam tőle a fegyvertől. Születő, itóztva gondoltam arra, hogy fiuk egy szünetű, egy zsidó lényt vegyen fel-ségül, mert is folyton lélekkel vettek körül. Megtagadtam tőle eddig szerény szépségét is (és nem láttam el bőven, mint ügyvédje írta), úgy, hogy hónapokon keresztül megosztottam vele szérny keserűségemmel. Ezt tudják a debreczeni tiszulat összes tagjai és **Medve** Miklós jó ismerősei, mert vélelyen és megnasszony lévén, nem eszméltem bejőle tük. Kesőbb **Medve** Miklós szílei elzárta, sőt még a hírlopokát is elvették tőle, nehogy ezen az úton adhasunkat hírt egyessünk. Kesőbb sikerült neki megszöknie a szülei kezétől és mindenképpelt jelsz orvosokkal azt akarta bizonyítani, hogy elméjének semmi baja, mert fogsága alatt megtudta, hogy szülei és testvérei elmebetegnek akarják nyilvánítani. Minthogy azonban egy árva fillere se volt, kölcösként ke-rest és e miatt családja most állítja, hogy a fiuk szaroló szöveket kezeli köze körül.

Egyik lap azt kéri, hogy miért nem nyilatkozik hát **Medve** Miklós? Nos, hát én megmondom. Azért, mert elfogtam. Azt méltatlanság gondolni, hogy neki csak egy helytény tudomása is van az ellem megindított hajszáról? Oh nem. Ott van ő a négy fal között és nem fog megjelenni, ha pár nap múlva azt olvasom róla, hogy elmebeteg.

De csodá-e, ha igazán azt les? Nem. Gyjtene meg bárkit is ez a testi és lelki szenvedés?

A **Medve**-csaladnak sok mindenben lehet joga, de ahhoz semmi esetre sem, hogy pellengérré állítsen egy leányt, a kinek semmi más bűne nincs, mint hogy szeret a fiukat.

Marmarossziget, 1900. augusztus 27.

Kiváló tisztelttel:

Sárossy Paula,
a debreczeni színházról tagja.

A vitás millió. **Sembery** Imre zsidó nagybirtokos néhány évvel ezelőtt egy milliónyi vagyonát a felvidéki magyar közművelődési egyesítet testületi végrendeletileg. A végrendeletke halála után nyomban ennek fia és örökfogadott unokája ifj. **Sembery** István perrel fel-támadt meg a végrendeletet. A bonyodalmas hosszú perben még nincsen jogerős bírói ítélet má napig sem.

A hivatalos lap azonban ma feleleveníti a pórnök emléket, midőn tudatja, hogy ifj. **Sembery** István díjoni lakos, joghallgató nőfelnő földbirtokos, kisúrkossága az ipolygási kir. törvényszék által meghosszabbított.

Kéry Klára álnoka. Furfangos szélhámos asszony felett hozott ma ítéletet a kir. ítélőtábla büntető tanácsa. A neve **Stefánék** Antalné, született **Thalwieser** Anna. Valamikor varrással kereste meg a kenyért, később családja adta a fejt. Butorozott szobát bérelt **Skrušny** Ferenccel és hálaból rutul becspacta ezt a szegény asszonyt Elhittette vele, hogy ő nagyon jó viszonyban van a fővárosi szűcs szűcsnökével, a kik mindig hozzá fordulnak, ha pénzre van szükségük.

Bizony lelkem még **Kéry Klára** is sokszor meg-szorul, ilyenkor aztán anyni kamatot lehet tőle kicsikarni, a mennyit csak akarunk. **Komarovy**, **Bárdi** Gabi meg örökös pénzvarában vannak; ha tehát önkem van egy kis pénz, általam könnyen megiz-szereshet.

Skrušnynek nagyon megtetszett a pénzszerezés és könnyű és biztos módja és a nagy művésznöknek n-m kevesebb, mint 3247 forinttal állt rendelkezésére. A mikor pedig a fizetési határidő lelett és az asszony pén-szét kérte, a szélhámoson nagyon ügyes kifogásokkal hallgaltatta el. Horzót neki színhágyéket és azt mondta, hogy **Kéry Klára** küldi a varakészést. De gyakran kedveskedett háziasasszonnyal egyéb ajándékok-al is, sőt egy ízben egy teljes garnitúra selyembortu-vét neki, azt mondva, hogy ez a **Bárdy** Gabi ajn-déka. A csalónő gassza azonban csakhamar kitudt és az asszony a budapesti törvényszék elé került, a hol mindent tagadott. Azt állította, hogy a kölcsönököt ő kapta és a háziasasszony meg uszorkodott is vele. A törvényszék **Stefánék** csalás bűntette miatt két év fegyházra ítélte. A kir. ítélőtábla, mely ma fog-lalkozik ezzel az ügyvel, dr. **Wéber** Ödön védő és **Pittler** Bálint főügyész-helyettes vadbeszédnek meghallgatá-sa után, **Zubovics** Rósnak bíró előadása alapján helybenhagyta a törvényszék ítéletét.

SPORT.

A magyar atletikai klub jubilárius ver-senye. Huszonötöké fennállása emléket ölén a ma-gyar atletikai klub, az őszel kettő versenyt rendez: szeptember 30-án **egyesületi emlékeversenyt**, melybe ugyanazokat a versenyzőket vette fel, a melyek leg-csalé viadalán szerepeltek és október 14-én **nemzetközi atletikai és kerékpáros viadalt.** A szeptemberi em-lékeverseny pontjai: 100 yardos sifutás a klub bajnok-ságáért, rudugrás a klub bajnokságáért, továbbá a következő handicapek: két angol mértföldes sifutás, 120 yardos gátverseny, távolugrás, magasugrás, súlydobás; e versenyekhez csatlakozik az öklövés, mely szintén szerepel a klub legelő viadalán. Az október 14-én **nemzetközi viadal** pontjai: 100 yardos sifutás Magyarország bajnokságáért, negyed angol mértföldes sifutás; Andrássy-vándorúrt, három angol mértföldes sifutás, 220 yardos sifutási handicapek, 120 yardos gátverseny, magasugrás, hármasugrás, diszkos-vetés, 500 yardos kerékpárverseny, 2000 méteres kerékpáros terepfogyverseny, 1500 méteres tizli kerékpáros-verseny. A királyi udvalvelelyű tiszteletdíjat adományoz a klub jubileumára. E királyiádyt, valamint egyéb a jubileumra felajánlott tiszteletdíjak kitűzése a részletes ver-senyfelleltek kibocsátása alkalmából történik.

GYÁSZROVAT.

Rosinger Márton tanító hosszú betegség után augusztus 27-én 43 éves korában meghalt Miskolcon. Az elhunyt évek volt az **Egyetértés** miskolci levelezője. Ma delután temették el nagy részét mellett. Ötvenyén és egyetlen fia kívül nagy és előkelő rokonság gyászolja.

Eneszl Enessey Sándor földbirtokos és pyörmezei törvényhatósági bizottsági tag, augusztus hó 24-én életé nek 80-ik évében hosszas szenvedés után szívizületűs következtében meghalt Eszéken.

Fleischmann Ferenc, dr. **Fleischmann** Sándor kollégájának, a **Neues Politische Volksblatt** felelős szerkesztőjének kilenc éves fiacskaja, mint özinte részvételt érdemlünk, hosszú és kínos szenvedés után ma jobbjére szenderült. A meghalgotól fucska temeté-se holnap delután fél négy órákor megy végbe az új zsidó temetőből.

Bender Jakab, a váci izraelita hitközség rabbija, 32 éves korában, hosszu szenvedés után meghalt. Te-meké és hó 30-án délelőtt 10 órákor les. A ravatalt a templom udvarán állítják föl.

A hivatalos iapból.

Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter **Róth** Gyula és **Petykó** Anna okleveles tanító, illetve tanítóntól a franczéli állami elemi népis-kolához rendes tanítóvá, illetve tanítósnővé, **Mihályi** Margit okleveles tanítóntól a szlovai állami elemi népis-kolához rendes tanítósnővé, **Dostál** Stefánia okleveles tanítóntól a nagy szemenzi állami elemi népis-kolához rendes tanítósnővé, **Vajszkoczi** Sztanka okleveles tanítóntól a szatmári állami elemi népis-kolához rendes tanítósnővé, a m. kir. igazságszolgálati **Massee** Károly Lajos ber grászi kir. törvényszéki ügyelők-nyvezetőt ügyanoda telekönyvezetővé, **Gurka** Gyula nyitrai kir. törvényszéki irnokot a mezőturi kir. járásbí-rósághoz segédelőknyvezetővé, **Holmik** Antal zom-boiolyai járásbírosági díjnokot a korponai járásbírosághoz járásbírosági végrehajtóvá, a debreczeni ítélőtábla elnöké dr. **Janozits** György Ernő szatmari lakos vég-zeti joghallgatót a debreczeni ítélőtábla kerületébe díj-talan joggyakorlókká nevezte ki.

Áthelyezések. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter **Székely** István székelybányai állami főreál-iskolai rendes tanít, jelenlegi minőségében a budapesti VII-ik kerületi állami főgimnáziumhoz, **Benke** Zsigmond vajnapitai állami elemi iskolai tanítót a győri városi állami elemi iskolához, jelen minőségében, **Zeterna** Tivoli hadivégi állami elemi iskolai tanítót a lajtaufalu-i állami elemi iskolához, jelen minőségében, **Horvath** Erzs. terei állami elemi iskolai tanítóntól a zalaegerszegi állami elemi iskolához, jelen minőségében, **Hübner** Ilona magyar-nagy zombori állami elemi iskolai tanítóntól az apáti állami elemi iskolához, jelen minőségében, **Hortosy** Irma strajzinyai állami elemi iskolai tanítóntól a magyar-óvári állami elemi iskolához, jelen minőségében, **Riedger** Kamilla nagy-szebeni állami elemi iskolai tanítóntól a strajzinyai állami elemi iskolához, jelen minőségében, a m. kir. igaz

KIS HIRDELTÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden szövegezi beiktatása közönségesen... TELEFON 5166.

Kis hirdetések
Ezen hirdetés rovattal minden szövegezi beiktatása közönségesen...

Eladás.
Hassáné és társai
Pénz-zsákok

Vétel.
Czimbalmot
Két leány

Portási
Hegedű-tanár
Tan-erőket

Lakás és bérlet.
Külföld.
Középszkolai tanuló

Arany és ezüst
Veszek
FUCHS DAVID

Joghallgatók utmatója.
Párisba utazók

Alkalmi
Arany és ezüst
Veszek

Alkalmi
Arany és ezüst
Veszek

Alkalmi
Arany és ezüst
Veszek

Alkalmi
Arany és ezüst
Veszek

TARCSA-gyógyfürdő, Vasvármegye.
Glaubersó-tartalmú szénasvavas vasforrások.

Önkéntesi Egyenruhákat
Blum Sándor
Budapest, Váci-utca 17. sz.

ARANYOSI MIKSA
felső kereskedelmi iskolája
Budapest, V. ker., Nagykörnye-utca 13. sz.

Budapesti Rőser-tanintézet
Alapítva 1853-ban. Tanulók száma 150-4.

Hölgyek figyelmébe!
Minden idejére a legelőnyösebb női kalap készítésével

Pirszen eladás.
Van szerencsén ezenek közhírre tenni, hogy mai naptól kezdve további intézkedésig

Versenyárgyalási hirdetmény.
A Ráczalmás-paksi Dunaszakaszon a legközelebbi 6 év alatt, vagyis 1900-1905. években a következő munkálatok végrehajtása tervezetik:

LIDO-VELENCZE
Grand Hotel des Bains
a tengerparton.

HESPE és TARSJA gépgyára
Ottonsen-Hamburgban.
Mindenem legújabb és legjobb szerkezetűnek bizonyult különlegességi

ADRIA
magyar kir. tengerhajózási r.t. vezérigazgatóság
Hoffmann S. és V.
1900. szeptember havában következő gőzök indulnak:

Menetrend-változások f. évi szept. hó 1-étől fogva.
Az első s. kir. szab. Dunapályázati Társaság közli, hogy tolvaj évi szeptember hó 1-étől fogva a Lenz és Bécs közti

Sárkány és Schütz
Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 12.
a New York kávéház átellenében

Pályázat.
A csász. kir. szab. déli vaspálya-társaság magyar vonalainak üzemeltetésére

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzös neve, 1900. szept.
Rows include: Flambó, Gibraltar, Rotterdam, Auszterdam, Liverpool, Pavia (C. L.), Baross, Lusitania, London, Lesbán, Matyas kiraly, Liverpool, Newcastlle O/T, Hull, Newcastle O/T, Barcelona, Valencia, Tanger, Perrambucco, Bahia, Rio de Janeiro, Santos, Algier, Glasgow, Bordeaux, London, Liverpool, Hull, Newcastle O/T, Antwerpen, Fiume, Rouen, Bordeaux, Saint Nazaire, London, Antwerpen, Liverpool, Hull, Newcastle O/T, Hamburg, Rouen, London, Rotterdam, Rio de Janeiro, Santos, Amsterdam, Glasgow, Hull, Newcastle O/T, Liverpool

Férfiak figyelmébe.
A legkisebb és idült húgy- és vesebetegségek (stb.) egyedül gyors és biztos sikerrel használhatók

Építkezési munkálatokat.
tervezéseket, költségvetéseket, becsleket, ábrákat, tervrajzokat, vagyis az építkezési előforduló bármely műszaki munkálatokat helyben vagy vidéken gyors és pontosan elvégeztetjük

Med. univ. DR. FABINYI
groszn és alaposan gyógyít bármely régi és makacs titkos betegséget

Középtengeri szolgálat.
A) Fiume—Malta—Sicília—Marsaille—L. vonal. Fiuméből: Andrássy 6-án, Tisza 13-án, Árpád 20-án, Szapary 27-én, Marsailleből: Árpád 2-án, Rákóczy 9-én, Adria 16-án, Andrássy 23-án, Tisza 30-án.

Árlejtési hirdetmény.
A nagyméretű földmívelési m. kir. miniszter új 1900. évi július hó 30-án 42626. sz. a kelt rendeletével a Dráva folyó Moslavina közszeg főlti szakaszának szabályozási munkáihoz

Titkos betegségeket.
a legelhanyagoltabb és legritkább húgyvesztésű, legújabbabb húgyhólyagbetegségeket, bűnjáratos becsleket, syphilitis utókezeléseket, onförtöztetést, elgrogult férfiakat, elektro-masszage vagy psychrophon által, nékvali fehér folyadék infúzióval kezeljük